
Приватне акціонерне товариство «ЮПІТЕР СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ ВІЄННА ІНШУРАНС 

ГРУП» (далі –Товариство) (ЄДРПОУ 30434963) 

(місцезнаходження Товариства:  

м. Київ, вул. Золотоустівська, будинок 10-12, приміщення 83, в літері А) 

 

повідомляє, що 17.06.2016 року відбудуться позачергові Загальні збори акціонерів Товариства за 

адресою: м. Київ, вул. Глибочицька, 44, кімната переговорів. Початок Загальних зборів о 10:00.  

 

Порядок денний: 

1) Обрання Лічильної комісії. 

2) Обрання Голови та Секретаря Загальних зборів акціонерів. 

3) Зміна місцезнаходження Товариства. 

4) Внесення змін до Статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції та затвердження нової 

редакції Статуту Товариства. Обрання особи, яка уповноважується на підписання нової редакції Статуту 

Товариства. 

 

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі в Загальних зборах відбудеться з 09.00 до 09.55 в 

день проведення позачергових Загальних зборів за місцем їх проведення. Акціонери Товариства для участі у 

позачергових Загальних зборах акціонерів Товариства мають надати документи, що ідентифікують їх особу. 

Представники акціонерів, які прибули для участі у позачергових Загальних зборах, повинні мати довіреність, 

оформлену належним чином згідно з законодавством України, а також документ, що посвідчує особу.  

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових Загальних зборах, - 

13.06.2016 року (станом на 24.00). 

З матеріалами, пов’язаними з Порядком денним позачергових Загальних зборів, акціонери  можуть 

ознайомитись у робочі дні, з 10.00 до 17.00 (обідня перерва з 13.00 до 14.00) за наступною адресою: м. Київ, 

вул. Глибочицька, 44, а в день проведення позачергових Загальних зборів - також у місці їх проведення. 

Посадова особа Товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, - Голова 

Правління Васютін Р. М.  

Додаткову інформацію можна отримати за телефоном: +38 (044) 585 – 55 – 08. 

 

 

Від імені Наглядової ради Голова Правління                                                                Р.М. Васютін 
 

 


